

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2022

O **MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA**, torna público a errata referente ao Edital do Pregão Eletrônico nº 022/2022, publicado no DOM/ES, DIO/ES no dia 15/06/2022 e DOU no dia 16/06/2022, conforme abaixo:
Onde se lê: As propostas deverão ser lançadas em PORCENTAGEM (%), que será o desconto ofertado sobre o preço da média ponderada (posto x consumidor final) **no Município de João Neiva...**

Leia-se: As propostas deverão ser lançadas em PORCENTAGEM (%), que será o desconto ofertado sobre o preço da média ponderada (posto x consumidor final) **no Estado do Espírito Santo...**

A abertura do certame se mantém na mesma data e horário previstos em edital.

Cód. CidadES Contratações: 2022.040E0700001.01.0006

Errata disponível no site www.joaoneiva.es.gov.br e no Portal de Compras Públicas.

João Neiva, 22 de junho de 2022

Dieyna Dal Piero Fraga
Pregoeira